
1. VIVABANK SINGLE MEMBER BANKING S.A, instituție de credit elenă care furnizează servicii bancare 

în România (vezi lista oficială a Băncii Naționale a României la 

https://www.bnr.ro/DocumentInformation.aspx?idDocument=11312&directLink=1 , fila „Bănci”, nr. 

321) și 

2. VIVA PAYMENT SERVICES SINGLE MEMNER SA, o instituție grecească de monedă electronică care 

furnizează servicii de plată în România (vezi lista oficială a Băncii Naționale a României la 

https://www.bnr.ro/DocumentInformation.aspx?idDocument=11318&directLink= 1 , fila „LIST”, nr. 228) 

Suntem interesați să ne integrăm cu ROeID pentru identificarea clienților noștri români. Poți te rog să ne 

spui: 

1. dacă ne putem integra direct cu RoeID ca instituții financiare din România și dacă, da, dacă sunteți 

autoritatea competentă în această problemă? 

2. Dacă ar trebui să ne integrăm printr-un alt furnizor de servicii (de exemplu, furnizor de servicii de 

încredere) și dacă da, există o listă cu furnizorii deja integrați? 

Raspuns 

Vă mulțumim sincer pentru interesul manifestat față de ROeID, soluția Single Sign-On (SSO) a României, 

concepută pentru a facilita interacțiunile digitale între cetățeni și administrația publică centrală și locală. 

Această aplicație permite generarea și gestionarea identităților digitale pentru toți cetățenii români. 

În prezent, cadrul de integrare a aplicațiilor cu ROeID este limitat la instituțiile publice din România. 

Totuși, în calitate de autoritate coordonatoare responsabilă cu implementarea Regulamentului (UE) nr. 

910/2014 (Regulamentul privind identificarea electronică și serviciile de încredere pentru tranzacțiile 

electronice din piața internă), Autoritatea pentru Digitalizarea României a inițiat deja demersurile 

necesare pentru permite integrarea acestei aplicații cu sistemele administrate de entități private, 

inclusiv instituții financiare. 

Stimata doamna Perhaita, 

Vă mulțumesc foarte mult pentru răspunsul dumneavoastră amabil și pentru contribuția utilă oferită! 

Este foarte important ca Autoritatea dumneavoastră să fi făcut progrese semnificative în domeniul 

digitalizării eID! De asemenea, ne bucurăm să auzim că vă gândiți să vă integrați cu instituțiile financiare. 

Acestea fiind spuse, ați putea să furnizați o perioadă de timp (chiar indictive) pentru ca această integrare 

să aibă loc, astfel încât să putem urmări procesul și să participăm suficient de devreme? Există ceva ce 

am putea face deja din partea noastră în acest sens? 

 

Vă rugăm să tratați acest e-mail ca pe un memento amabil pentru solicitarea noastră de mai jos 


